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                                                Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

Η Περιφέρεια Κρήτης εγκατέστησε στο αεροδρόμιο Σητείας δύο 

πληροφοριακά συστήματα εικονικής εμπειρίας για τη γνωριμία των 

επισκεπτών με το νησί:  Το Be there now! και το infocloud 

 

Be There Now!: Το σύστημα προβάλει σε μία πολύ μεγάλη επιφάνεια 

χαρακτηριστικές φωτογραφίες από διάφορες τοποθεσίες της περιοχής 

μαζί με μια πληροφοριακή λεζάντα. Αν ένας επισκέπτης περάσει κοντά 

από την προβολή βλέπει ζωντανά την εικόνα του σώματός του μέσα στο 

ψηφιακό τοπίο, το οποίο μάλιστα μπορεί να αλλάξει περιστρέφοντας 

έναν μεταλλικό κύβο. Επίσης, αγγίζοντας μια εικονική φωτογραφική 

μηχανή μπορεί να αποθηκεύσει μια ψηφιακή φωτογραφία και να την 

αποστείλει σε μια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

 

Infocloud: Το σύστημα περιλαμβάνει μια μεγάλη οθόνη αφής όπου 

παρουσιάζεται ένα μωσαϊκό από λέξεις-κλειδιά που σχηματίζουν την 

Κρήτη, τις οποίες οι χρήστες μπορούν να επιλέξουν προκειμένου να δουν 

σχετικές φωτογραφίες και πληροφορίες. Προσφέρει πληροφορίες για 

μια ποικιλία θεμάτων σχετικών με την Κρήτη σε έξι θεματικές ενότητες: 

μυθολογία, ιστορία, αρχαιότητα, πολιτισμό, φύση, προορισμούς. 

  

Η βραβευμένη από το 2014 πρωτοβουλία CREATIVE CRETE, φέρει την 

υπογραφή του Ambient Intelligence Programme του Ινστιτούτου 

Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ-ΙΠ) και 

αποτελεί μια διακεκριμένη πλέον τεχνολογική παραγωγή για την 

υποδοχή των επισκεπτών, η οποία εγκαταστάθηκε για πρώτη φορά στις 

αφίξεις των αεροδρομίων και των λιμανιών στο Ηράκλειο και τα Χανιά 



κατά το δεύτερο εξάμηνο του 2013, ενώ γνώρισε τη διεθνή αναγνώριση 

στο Βερολίνο και τη μεγαλύτερη Έκθεση Τουρισμού (ΙΤΒ) το 2014. Από 

τότε, τα δύο πληροφοριακά συστήματα έχουν κερδίσει και τις 

εντυπώσεις των επισκεπτών. 

Τα εγκαίνια των πληροφοριακών συστημάτων έγιναν χθες από τον  

Αντιπεριφερειάρχη Λασιθίου κ. Γιάννη Γουλιδάκη, παρουσία του 

Δημάρχου Σητείας και των περιφερειακών συμβούλων κ.κ. Γιάννη 

Ανδρουλάκη και Γιώργου Τσιφετάκη.  

   


